OS1TUUDBI
HOCMu.

By ¥ , AR
doopMaTmKN.

A
v AR

/



[locTpoum Tabnmuy UCTUHHOCTMU
AnA BblpaXeHusa F = (AvB)(—Av—B)
KonmnyectBo CTPoK = 22 (2 nepeMeHHbIX) + 1

(3aronoBku ctonbuos) = 5.

KonnyecTtBo cTonbuoB = 2 norndyeckue
nepemeHHble (A, B) + 5 nornyeckumx
onepaumu (v, &, 7, v,) = 7.

PaccTtaBum Nopsaaok BbINONHEHUSA onepaunit:
1 5 243
(AvB) & (LA vVLIB)

YctumkuHa J1.1., BBCOLWW
Ne1 2



[locTpoum TabNULy UCTUHHOCTW
ONA BblpaXeHua: ¥ = (AvB)cl(—~Av—B).

A

1B

AvB

AV
B

(AvB)&("Av-B)

1

0

1

0

TumkmHa J1.11., BBCOL




Jlocuyeckue
CXeMbl

A) Ey UIn




KOHBOHKUUS

- O = O P
- = O © 0

- | olo|o| m

TumkuHa J1.., BBCOLU
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JIUu3bOHKUUS

A B

0 0

1 0
Ui 0 ’

1 1

A .

v I
B—

MkuHa J1.., BBCOLU
Ne1 6



VIHeepcus




B
Tabnuua ucmuHHocmu




[loCTpOEeHne Norn4Yeckunx
cXem

OnpeneanTh YMCIo JJIOTUYECKUX MEPEMEHHBIX.

OnpeaenuTh KOJMYeCTBO 0a30BbIX JTOITMUECKUX
OIlEpallii U UX MOPAIOK.

M300pa3uth 11 KaKg0M JIOTHYECKON onepalun
COOTBETCTBYIOIIUK BEHTHUJIb.

CoelMHNTh BEHTHWIN B OPSJIKE BBIIIOJIHECHUS
JIOTUYECKUX OIEpaIvi.

YctumkuHa J1.1., BBCOLWW

k Neo1 9




[Mpumep 1
CTb X = UCTUHA, Y = NoXb. COCTaBUTb NTOrMYECKy0 cxemy Ans
nepyrowero rornyeckoro BbipaxeHus: F=XvY & X.
peMeHHble - X n Y.
yeckue onepauuu:

2
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IIpumep 2

ITocTpourTe AOTHYECKYIO CXEMY,

TBETCTBYIOIIYFO AOTHYECKOMY BBIPASKEHUIO
Yv(YvX). Haiiante 3HaueHme

oro BeIpakeHuda aaa X=1, Y=0.

X ABe: X 11 Y;

€panun 4Ye€ThIpe: KOHbIOHKIINA,
1 UHBEPCHUA:

4BO B COOTBCTCTBHIU C

11







Ne1

CocTaBbTe TabnuLbl MICTUHHOCTU ANS CREeAYLNX NOrMYECKNX BblpaXkeHWIA:

v

Yy
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Ne4

[locTponTe nornvyeckyro cxemy, COOTBETCTBYHOLLYIO
FIOrM4eCKOMy BbipaXXeHUKo, U HanauTe 3HavYeHue
FIOrM4YeCcKoro BblpaXkKeHUSA:

AvB& [IC,ecnin A =1, B=1, C=1 (1).

AvB&C), ecnu A=0, B=1, C=1 (1).

&C, ecnu A=1, B=0, C=1 (0).

(CvB), ecnun A=0, B=1, C=0 (1).

), ecnu A=0, B=0, C=1 (1).

(B & C vi]lA), ecnu A=1, B=1, C=0 (1).
ecnu A=0, B=0 (0).
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NomaluHee 3agaHue

Ne1

CocTtaBbTe Tabnuubl MICTUHHOCTU U onpeaenuTe NCTUHHOCTb
cdopmynbl:

1) F = ((Av [1B)—B)&([/AvB).

2)F = 7(AvB)=([ /AvB).

F == ((A —B) = (1B —A)).

Ne2

CocTaBbTe Nnormyeckue cxembl K crie4yoLWwmuM fiorm4ecKkum
BbIpaXXeHUAM:

A) F = Bv(C&[A) v (A&B).

B) F= -~ (A&B) vC&D.

Ne3

[MocTpouTe nornvyeckme BbIPaXXeHUA K NTIOrM4eCKUM cxemam:

A o
A B g &&
B - & > s >
' & : | "
: G- | &s H
111 i o
Yetumkmna J1.U., BRSO &&
Ne1 15




